



**Ж**ил-был на ферме маленький трактор. Звали его Трум. Он умел делать много полезных вещей.

Весной он разрыхлял землю, летом косил траву, заготавливал сено и на своём большом прицепе отвозил тюки соломы в сарай.

Осенью он вспахивал поле тяжёлым плугом, а зимой при помощи специального погрузчика насыпал корм животным. Труму нравилась такая жизнь. Целый день он работал на свежем воздухе, а по ночам отдыхал в сухом сарае. Маленький трудяга был уверен, что он самый счастливый трактор на свете.





Однажды в конце весны он, как обычно, приехал на пастбище. Фермер Шнушенак направил его к огромному пню, торчащему из земли. Фермер обвязал пень цепью, а конец её прикрепил к трактору.

«С этим я справлюсь запросто», — подумал Трум.

Фермер завёл трактор и двинулся вперёд. Цепь натянулась, но пень не шелохнулся.

«Сейчас-сейчас», — подумал Трум и поднатужился ещё немного, но не смог сдвинуться с места и от напряжения даже встал на дыбы.

Фермер сердился и газовал сильнее и сильнее, но всё напрасно. Как Трум ни старался, он не мог справиться с пнём.

Трум ужасно расстроился, ведь он считал себя хорошим трактором, а хороший трактор всё умеет — в том числе и корчевать пни.

Фермер Шнушенак тоже недовольно ворчал, и когда они вернулись домой, Трум пообещал себе: «Завтра... Завтра я уж точно справлюсь».

